



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Электросталь возбуждено уголовное дело по факту оставления малолетнего ребенка в опасности



Следственным отделом по городу Электросталь ГСУ СК России по Московской области по результатам проведенной проверки по факту обнаружения тела 4-месячного мальчика без видимых телесных повреждений в коляске возле дома, возбуждено уголовное дело по факту заведомого оставления в опасности (ст. 125 УК РФ).

Ранее сообщалось, что 24 июня родители ребенка, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проводили время на улице с 14 часов при средней температуре воздуха +34 градуса. Около 19.30 мать мальчика обнаружила, что ребенок не подает признаки жизни. Приехавшие сотрудники «скорой помощи» констатировали смерть младенца.

Следователями проведен осмотр места происшествия, допрошены родители мальчика, назначена судебно-медицинская экспертиза по результатам которой будет установлена точная причина смерти. Изучаются жилищно-бытовые условия, в которых проживал ребенок, а также запрошен материал, характеризующий его родителей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1586686>